
Zestaw mocowania dla opraw PRIMOS

1/2IMM - PRIMOS C114 - PL_EN V01

PRIMOS C114
INSTRUKCJA MONTAŻU

Zestaw umożliwia zewnętrzny montaż zwieszakowy opraw rodziny PRIMOS na łańcuszkach lub stalowych linkach 
(elementy zamawiane osobno). 

ELEMENTY ZESTAWU
Obudowa

2x       4x  M4x16       4x  M4          4x

2 x haki,  
4 x śruby nakrętki i uszczelki

2x       4x  M4x16       4x  M4          4x

Należy stosować się do wymagań i zaleceń bezpieczeństwa zawartych w instrukcji montażu oprawy PRIMOS

PL



2/2 www.hybryd.pl

INSTALACJA
1.	 Rozpakować oprawę i zestaw montażowy oraz zweryfikować ich stan po transporcie. 
2.	Otworzyć oprawę, wywiercić w korpusie oprawy otwory pod przepusty kablowe (zamontować je) oraz otwory 

montażowe zgodnie z instrukcją oprawy. 
3.	Przykręcić haczyki do obudowy, następnie przykręcić obudowę do oprawy. Użyć do tego celu załączonych śrub i 

podkładek. Zwrócić uwagę, aby otwory obudowy pokrywały się z otworami w podstawie oprawy. 

	 UWAGA: Aby zapewnić szczelność oprawy, pod śruby należy zastosować gumowe uszczelki. 

4x M4

4x M4

4.	Przesuwając haczyki wzdłuż prowadnicy, wyregulować środek ciężkości obudowy, aby była zwieszona równole-
gle do podłoża. Po ustawieniu żądanej pozycji dokręcić nakrętki przy haczykach. 

5.	Przełożyć przewody zasilające (oraz komunikacyjne w przypadku wykonania CT) przez przepusty kablowe znaj-
dujące się w obudowie oraz w podstawie oprawy. 

6.	Kolejne czynności wykonywać zgodnie z instrukcją montażu oprawy. 

GWARANCJA
Gwarancja na wyrób obowiązuje pod warunkiem przestrzegania zaleceń i wskazówek producenta oraz użytkowania 
produktu zgodnie z przeznaczeniem, na okres 12 miesięcy licząc od daty sprzedaży, chyba że wyrób sprzedany 
został w ramach kontraktu i ten stanowi inaczej. Gwarancja nie obejmuje usterek mechanicznych powstałych z winy 
klienta, a także usterek wynikłych na skutek złego podłączenia bądź użytkowania wyrobu. 



3/4IMM - PRIMOS C114 - PL_EN V01

The mounting kit for Primos luminaires

PRIMOS C114
INSTALLATION MANUAL

The mounting kit is use to allows mounting the PRIMOS family luminaires for external suspended using cords or 
chains (ordered separately). 

MOUNTING KIT ELEMENTS

Housing

2x       4x  M4x16       4x  M4          4x

2 x hooks,  
4 x bolts, nuts and gaskets

2x       4x  M4x16       4x  M4          4x

Follow the SAFETY included in the PRIMOS luminaire installation manual

EN



4/4 www.hybryd.eu

INSTALLATION

1.	 Unpack the luminaire and mounting kit after transport and verify their condition.
2.	Open the luminaire, drill grommet holes and mount grommets according to the installation manual of the luminaire.
3.	Screw the hooks to the housing, next screw together the housing and the luminaire using included screws and 

rubber seals. Pay attention to the fixing element holes coincide with the holes in the base of the luminaire.

	 NOTE: To ensure tightness of the luminaire, rubber seals must be used under the screws.

4x M4

4x M4

4.	By moving the hooks along the guide, adjust the housing centre of gravity so that when suspended on steel wires 
the luminaire is mounted parallel to the ground. After setting the required position, tighten the hooks nut. 

5.	Power cable (and communication cable for CT version) should enter to the luminaire through the grommets. 
6.	Perform next steps in according to the installation manual of the luminaire.

WARRANTY

Warranty is valid and enforceable only when manufacturer’s recommendations are preserved and the installation 
and usage are proper. Warranty is granted for a period of 12 months from the date of sale, unless the product has 
been sold under different contract conditions. The warranty is excluded in case of misuse, unsuitable use, wrong 
connection or mechanical defects of the product caused by the client.


	Elementy zestawu
	Instalacja
	Gwarancja
	MOUNTING KIT ELEMENTS
	INSTALLATION
	WARRANTY

